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دینار  دینارا، حیث أعطى للتاجر ورقتین إحداهما ذات 1000 اشترى أحمد بضاعة تقدر بــ 1395
دینار. والثانیة ذات 500

المبلغ الذي أعطاه أحمد للتاجر. احسب -1
المبلغ الذي یرده التاجر لأحمد. احسب -2
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9 cm طول قاعدته ،B قائما في ABC مثلثا ارسم
قس ارتفاعه



.

سعر المتر الواحد منه 150 7,80m أراد شخص أن یوصل الماء إلى بیته فلزمه أنبوب طوله
دینارا. دینارا، وعداد ثمنه 2570
ثمن شراء الأنبوب. احسب -1

أیام  دینارا مقابل عمل 3 دفع صاحب البیت للمرصص 2250 -2
الأجرة الیومیة لهذا المرصص. أ/ احسب

ب/ ما هي كلفة إیصال الماء للبیت؟


صنف الأعداد الآتیة في الجدول:
15 ،27 ،12 ،81 ،24 ،75

مضاعفات 9 مضاعفات 5 مضاعفات 2




